Hochwertige Fliesen mit dem Charme vergangener Zeiten
GOLEM stellt seine Qualitätsprodukte nun auch in Hamburg aus
Sieversdorf, November 2013 – (fpr) Die Gestaltung der eigenen vier Wände hat großen Einfluss auf unseren Alltag. Stimmen Einrichtung, Ausstattung und Dekoration, steigert sich unsere Lebensqualität. Für ein besonderes Flair und die ganz persönliche Note in Wohnzimmer, Bad und Küche sorgen etwa die Fliesen aus dem Hause der GOLEM Kunst und Baukeramik GmbH. Ob an Wand oder Boden verlegt – sie verwandeln Räume in Wohlfühlorte mit ganz besonderem Charakter. 

Reichlich Inspiration

Erstaunliche Dekorvielfalt, malerische Glasuroberflächen und ein prächtiges Farbspiel in Verbindung mit hoher Handwerkskunst – all das zeichnet die historischen Entwürfe von GOLEM aus. Davon überzeugen sich Interessierte seit Mitte des Jahres 2013 auch im neuen Showroom in Hamburg aus nächster Nähe. Auf über 300 Quadratmetern präsentiert das Unternehmen in der Speicherstadt die hochwertigen Stücke seines umfangreichen Sortiments. Die hier ausgestellten und mit viel Liebe zum Detail hergestellten Produkte verleihen jedem Raum ein Ambiente wie aus der Gründerzeit und dem Jugendstil. Beim Eintauchen in den Charme vergangener Zeiten können sich die Besucher der Ausstellung reichlich Inspiration für das heimische Design holen.

Orientierung inmitten der Vielfalt an Formen, Farben und Dekoren erhalten sie dabei durch die kostenlose fachmännische Beratung direkt vor Ort. Wer zudem bereits vorab Wand- oder Bodenflächen, Abschlussmöglichkeiten oder Ecklösungen planen möchte, bekommt ebenfalls umfangreiche Unterstützung. Visualisierungen und die Erstellung von Verlegeplänen sind nach Absprache möglich.

Traditionelle Herstellung 

Entstanden die Produktserien von GOLEM ursprünglich aus Sonderanfertigungen für die Altbausanierung, erweiterte das Unternehmen mit der Zeit sein Angebot für die Boden- und Wandgestaltung stets weiter. Durch jahrelange Erfahrung in feinster Handarbeit entstehen so historische Fliesen, die jeweils nach den individuellen Wünschen der Kunden angefertigt werden. Und das stets auf traditionelle Art und Weise: Die Wandfliesen aus der Jugendstilzeit etwa werden nach wie vor genauso hergestellt wie in den europäischen Fliesenmanufakturen um 1900 herum. Ob elegante Bordüren und Dekorfliesen für die Wandgestaltung oder klassische Steinzeugfliesen für den Boden – sämtliche GOLEM-Produkte eint ihre hochwertige Verarbeitung und ihr authentisches Erscheinungsbild. Weitere Informationen gibt es im Internet unter www.golem-baukeramik.de.

Bildunterschriften

Bild 01

Mit viel Liebe zum Detail hergestellt: Die hochwertigen Fliesen von GOLEM erscheinen wie Zeitzeugen längst vergangener Epochen. (Foto: GOLEM Kunst und Baukeramik GmbH)

Bild 02

In perfektem Licht: Auf 300 Quadratmetern können die Besucher in Hamburg das GOLEM-Sortiment bestaunen. (Foto: GOLEM Kunst und Baukeramik GmbH)

